Задача 3.1
Нормативная трудоемкость токарных работ - 370 тыс. нормо-часов;
фактическое время выполнения норм - 1800; среднее число часов работы одного токаря в год - 1715. Определите плановую трудоемкость токарных работ; необходимую численность рабочих.


Задача 3.2
На заводе работают 1960 рабочих; годовой фонд рабочего времени одного человека - 1800 ч. В планируемом году намечено сэкономить 570 тыс.
человеко-часов. Определите планируемый рост производительности труда на
заводе, выраженный экономией рабочей силы (в абсолютных и процентных единицах).


Задача 4.8. 

Рассчитайте сменную норму выработки при 8-ми часовой
рабочей смене, если оперативное время обработки детали – 12 мин., время
организационно-технического обслуживания рабочего места - 6%, на отдых и
личные надобности – 3,5% от оперативного, а Тпз=30 мин. за смену. Предусматривается повысить норму выработки на 25%. Определите, как изменится норма времени.

Задача 4.9 
Рассчитайте норму выработки на 8-часовую смену
(в тоннах и тонно-километрах) на перевозку грузов автомобилями при следующих условиях: расстояние перевозки S = 78 км, скорость движения автомобиля порожняком 60 км/ч., с грузом - 45 км/ч., время на погрузку - 8 мин., время на разгрузку - 14 мин. на рейс; грузоподъёмность автомобиля q = 10 т., коэффициент грузоподъёмности ( ( 0,9. Сумма t п-з t о.р.м , и tо.т.л равна 35 мин на смену.
Задача 4.10 

Рассчитайте явочную и списочную численность уборщиков
производственных помещений, если нормативы времени (мин.) на 120 м2 и
объёмы работ по уборке помещений следующие: коэффициент сменности -
2,5; номинальный фонд рабочего времени - 260 дней, фактический фонд рабочего времени - 230 дней, продолжительность смены - 8 ч. Остальные данные приведены в таблице 2.2.
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